



十五年砥砺前行 新时代扬帆远航 ——嘉兴市公共关系协会成立十五周年

宋家聪/文



送福进社区



文化进企业—禾城建设公司



向安徽东至县花塘公益艺术学堂捐款仪式



市人大主任刘冬生来协会调研

日月荏苒,光阴飞逝,穿越了15个不平凡的春夏秋冬,迎来了嘉兴市公共关系协会成立15周年华诞。

公共关系是一门社会科学,是一门综合学科,是一门管理艺术。在我国,公共关系是一项新兴事业,是经济发展和社会进步的一种文化软实力。

2003年10月11日,嘉兴公关界、学术界、企业界的100多位代表在党的诞生地隆重举行嘉兴市公共关系协会成立暨第一次会员代表大会,宣告了嘉兴市公共关系协会的诞生。从此,中国特色的公关事业增添了一支能征善战的专业团队,嘉兴的哲学社会科学研究领域增添了一支活力四射的学术劲旅,嘉兴的文化大发展大繁荣增添了一支朝气蓬勃的生力军。

嘉兴市公共关系协会成立15年以来,第一届、第二届和第三届理事会紧紧团结、依靠和带领广大会员,不忘初心,牢记使命,始终以公关探索者、公关传播者和公关践行者的姿态,把握助力中国特色公关事业发展的方向,大力弘扬公关理念,普及公关知识,培养公关人才,开展公关理论、哲学社会科学等重点课题研究和各种内外部公关、公益活动,不断创造会务工作和自身建设的新亮点、新成果、新局面。在15年时空穿梭中,走出了一条具有嘉兴市公共关系协会独特组织文化的健康、稳定、可持续发展的道路,为嘉兴的经济社会作出了应有的贡献。据统计,2017年期间,协会副会长单位年生产总值145亿元,纳税4.5亿元,解决就业3.2万人,用于社会公益活动经费达到708万元。

15年磨一剑。今天,嘉兴市公共关系协会已经从无到有、从小到大,成为一个拥有220多名会员,在嘉兴乃至省内外享有较高知名度、美誉度和影响力的4“A”级中国民间组织。

迈步岁月长廊,弹指过往足迹,在回望协会15年历史跨越的时候,我们十分感谢以杜云昌为会长的第一和第二屆理事会在协会初创和逐步走向成熟阶段所付出的大量心血和取得的丰硕成果。在这11年间,第一、第二届理事会和广大老

会员们遵照《章程》,规范管理,有序开展协会工作与活动,由各种特长的成员组成的“公关培训委员会”“公关策划咨询委员会”“课题组”“读书会”“公关营销沙龙”等内部平台,持续开展公关培训与理论研究,活动频繁,成果斐然。在杜云昌会长亲自指导下于2008年1月创刊的《嘉兴公关》,是我省第一家市级公关协会创办的公关内刊,也是一个成功的传播公关文化、展示公关魅力、开展公关理论与公关实践研究的载体,至今一直在发挥着积极的作用并得到了会内外读者的普遍欢迎和青睐。从2007至2014年,协会连年被评为嘉兴市社科联系统“协会管理先进单位”“学术研究先进单位”和“先进协会”。杜云昌会长也被浙江省公共关系协会授予“浙江公关杰出领导人”光荣称号。

2014年12月28日,协会召开第三届会员大会,选举产生了第三届理事会。

第三届理事会遵照习近平总书记的新发展理念,以高度的使命感和强烈的责任担当,立足长远发展,审时度势地提出了“会员办会、团结兴会、服务立会、实力强会、按章理会”的管理方针和“在继承中发展,在发展中创新,在创新中前进”的总体思路。4年来,讷于言,敏于行,相继成立了协会“党支部”“工会”“妇联”“爱心联盟队”“文化艺术创作中心”和“监事会”等工作机构,建立健全了13项管理制度,制定了任期内每年的工作目标,高标准、快节奏、全方位地实施了协会机构体制和运作机制改革创新举措,展开了上档次、有内涵、高质量的各种主题、各种形式、各种规模的会内外公关与公益活动。协会党的建设、思想建设、理论建设、制度建设和队伍建设全面加强,组织自身活力、凝聚力和发展动力与日俱增,协会整体面貌令人瞩目的历史性飞跃,得到了上级部门、兄弟协会、新闻媒体与社会公众的广泛关注、肯定与良好口碑。尤其值得我们自豪的是,经嘉兴市民政局2015年、2017年两次评估验收通过,协会分别荣获了3“A”级和4“A”级中国民间组织殊荣。

在15年公关征途上,协会前后三届理事会坚

持以会员为中心,为会员服务,把让广大会员充分享受参加协会的存在感、获得感与幸福感作为策划、组织与实施协会全部工作的出发点和落脚点,全心全意依靠广大会员,凝心聚力,把协会的工作和发展不断上升到一个新的台阶与高度。

嘉兴市公共关系协会是一个群英荟萃,人才济济的大家庭。在这个大家庭中,不乏热心公共关系事业的离退休老干部、老同志,资深公关专家、学者、教授,中高级公关专业与职业人员,更有占会员总数80%的一大批民营企业家和中高层管理者以及文化界、文艺界和新闻界知名人士。他们在前后三届理事会的引领下,不断深化改革创新是协会发展的灵魂与永恒主题的意识,各尽所能,乐于奉献,各显神通,不图回报,把为协会发展添砖加瓦当作自己责无旁贷的应尽责任,将为公益事业增光添彩视为弘扬红船精神的实际行动。

抚今思昔,在协会15年中累积的一项项公关学术与哲学社会科学研究成果、一台台自编自导自演的精湛文艺晚会、一场场下农村进企业送文化的书画大餐、一次次扶贫捐款结对助学的善行义举、一个个与省内外兄弟公关组织的交流活动,还有一篇篇见之于媒体的协会新闻报道之中,无不浸透着一、二、三届会员同志们的倾力支持、精神劳动和辛勤汗水。值此15周年隆重庆典的机会,要深情地对创造了协会15年璀璨历史和骄人业绩的协会同仁、全体理事和广大会员表示诚挚的感谢和崇高的敬礼!

15年薪火相传,15年开拓创新,15年风雨同舟,15年砥砺前行。

回顾过去,心潮澎湃,展望未来,我们豪情满怀。嘉兴市公共关系协会在经历了15年阳光沐浴与风雨洗礼之后,已经开创了迅猛发展和可持续发展的崭新局面,进入了协会发展史上的黄金时期。我们深信,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,嘉兴市公共关系协会一定会在新的起点上扬帆远航,在新的征程中描绘更加恢宏的画卷,创造更加美好的未来!